

## RECTIFICATIFS

**Rectificatif à la décision 2003/484/PESC du Conseil du 27 juin 2003 mettant en œuvre la position commune 2003/280/PESC définie à l'appui d'une mise en œuvre effective du mandat du Tribunal pénal international pour l'ex-Yougoslavie (TPIY)**

(«Journal officiel de l'Union européenne» L 162 du 1<sup>er</sup> juillet 2003)

Page 78, à l'annexe, au point 4:

*au lieu de:* «4. KARADZIC, Ljilana (Nom de jeune fille: ZELEN)»

*lire:* «4. KARADZIC, Ljiljana (Nom de jeune fille: ZELEN)»

Page 79, à l'annexe, au point 8:

*au lieu de:* «8. KUJUNDZIC, Predrag»

*lire:* «8. KUJUNDZIC, Predrag»

Page 79, à l'annexe, au point 13:

*au lieu de:* «13. VEINOVIC, Vasilje

Lieu et date de naissance:

Passeport/CNI n°:

Alias: Filaret

Adresse:»

*lire:* «13. MICEVIC, Jelenko

Lieu et date de naissance: Borci près de Konjic, Bosnie-et-Herzégovine, RFSY, le 8 août 1947

Fils de Luka et Desanka, nom de jeune fille: Simic

Passeport/CNI n°:

Alias: Filaret

Adresse: Monastère Milesevo, Serbie-et-Monténégro.»

---